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Dodatok správy audítora
o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou

v zmysle zákona č. 540/2007 Z. z. § 23 odsek 5

spoločníkom spoločnosti ONLINESTAVBA, S.r.o.

1. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti ONLINE STAVBA, s.r.o. ("Spoločnost"')
k 31. decembru 2014, uvedenú v prílohe, ku ktorej sme dňa 31/12/2015 vydali správu
nezávislého audítora a v ktorej sme vyjadrili svoj názor v nasledujúcom znení:

Základ pre podmienený názor

Za audítorov spoločnosti sme boli vymenovaní až po 31. decembri 2014 a preto sme
sa nemohli zúčastniť fyzickej inventúry zásob na začiatku ani na konci overovaného
obdobia a ani alternatívnymi spôsobmi sme sa nemohli uistiť o množstve zásob
vykázaných za dané obdobie. Keďže stav zásob ovplyvňuje výsledok hospodárenia
z prevádzkovej činnosti, nemohli sme zistiť, či nie sú potrebné úpravy výsledku
hospodárenia z prevádzkovej činnosti a začiatočného stavu nerozdeleného zisku
minulých období za rok 2014.

Na riadku 72 súvahy spoločnosť vykazuje zostatok hotovosti v pokladnici vo výške
124 497 EUR, ku ktorému sme nezískali podpornú dokumentáciu ohľadom výšky
zostatku, preto sme sa nevedeli presvedčiť o správnosti tejto hodnoty.

Názor

Podľa nášho názoru, s výnimkou možného účinku skutočností opísaných v odsekoch
Základ pre podmienený názor, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz
finančnej situácie spoločnosti ONLINESTAVBA, s.r.o. k 31. decembru 2014 a
výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so
zákonom o účtovníctve.



Zdôraznenie skutočnosti

Bez vplyvu na náš názor upriamuje pozornosť na bod D.6. a F.1.d) v poznámkach
účtovnej závierky. V priebehu bežného roka 2014 spoločnosť zistila niektoré chyby,
ktoré spôsobili nadhodnotenie zásob v predchádzajúcom období. Tieto chyby sa
opravili oproti hospodárskemu výsledku minulých období k 1. januáru 2014.

Iná skutočnosť

Audit účtovnej závierky spoločnosti ONLINESTAVBA, s.r.o. za rok končiaci sa
31. decembra 2013 vykonal iný audítor, ktorý 14. júna 2014 vyjadril k tejto účtovnej
závierke nemodifikované stanovisko.

II. Overili sme súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou.

Za správnosť zostavenia výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán Spoločnosti.
Našou úlohou je overiť súlad výročnej správy s účtovnou závierkou a na základe toho
vydať dodatok správy audítora o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Tieto
štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal
primerané uistenie, že informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré sú predmetom
zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade
s príslušnou účtovnou závierkou.

Informácie uvedené vo výročnej správe na stranách 5-12 sme posúdili s informáciami
uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2014. Iné údaje a informácie, ako
účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali.
Sme presvedčení, že vykonané overovanie poskytuje dostatočný a vhodný základ pre
náš názor.

Podľa nášho názoru sú účtovné informácie uvedené vo výročnej správe spoločnosti
ONLINESTAVBA, s.r.o. v súlade s účtovnou závierkou k 31. decembru 2014.
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